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Ata da Sessão Ordinária do dia 28/04/2022. Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano 

de dois mil e vinte e dois, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, 

sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 2ª 

(segunda) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 8ª (oitava) legislatura 

do Parlamento Jovem sob a Presidência do Vereador Junior Sérgio Augusto Fernandes 

de Souza e secretariado pelas Vereadoras Soraia Seixas e Adriane de Oliveira de 

Chaves. E presentes os Vereadores: Lauro Jackson Guadanim, Carlos Alexandre 

Ribeiro, Fernanda Rigoni Zanon, Adrian Rodrigo Boldt e Fernanda Larissa Raimundo. 

Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente em nome de Deus e pelo povo 

declarou aberta a Sessão.Visando cumprir o regulamento do Programa Parlamento 

Jovem, em função do pedido de desligamento do vereador Adélio Cesar Bernardo 

Correia representante do Colégio Estadual do Campo de Fritz Kliewer, o presidente 

convidou o vereador suplente Eduardo Henrique Mika, representante da Escola Estadual 

do Campo Professor Leonardo Salata, a prestar seu compromisso legal, declarou 

empossado como Parlamentar Jovem. Em função da desistência do vereador Adélio, 

que ocupava o cargo de vice-presidente da mesa diretiva, e visando preencher esse 

cargo, o presidente solicitou aos senhores vereadores que tivessem interesse em 

concorrer ao cargo que apresentassem suas inscrições para registro. Foi registrado 

apenas uma candidatura, o Vereador Eduardo Henrique Mika, que após votação 

nominal foi eleito por unanimidade. Logo em seguida o presidente determinou a leitura 

da ata, a qual foi aprovada por unanimidade. A Vereadora 1ª Secretária informou não 

haver expediente na presente sessão, procedeu-se em seguida a verificação da presença, 

anotando-se o comparecimento de todos os vereadores. Inscritos para usarem da palavra 

durante o expediente o Vereador Carlos Alexandre, sob o tema - Aniversário 25 anos do 

Colégio, Vereadora Fernanda Rigoni – Violência doméstica, Vereador Lauro – 

Mobilidade Urbana. Ordem do Dia. Em discussão única o Requerimento da Vereadora 

Fernanda Larissa para Secretaria de Desenvolvimento Urbano, solicitando informações, 

se a planta do projeto prevê escadas entre a ciclovia e a obra da marginal da PR 151, a 

qual encontra-se embargada pelo Departamento de Estradas e Rodagem (DER). Da 

mesma Vereadora, para o Departamento de Trânsito, solicitando informações, se o 

semáforo da Rua Santos Dumont, localizado em frente ao Colégio Dom Alberto 

Gonçalves, será retirado ou realizado a manutenção. Do Vereador Adrian à Secretaria 

de Estado da Educação - SEED, solicitando a reforma da quadra poliesportiva da Escola 

Estadual do Campo Ida Albach, da localidade de Quero-Quero. Indicações: Para a 

Secretaria de Desenvolvimento Rural, do Vereador Adrian, que seja realizado 

patrolamento e cascalhamento na estrada popularmente conhecida como Cercado, que 

inicia na Empresa Climapel até a BR-376, na localidade de Quero-Quero. Do mesmo 

vereador, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada popularmente 

conhecida como Cajuru, que inicia na propriedade do Sr. Ernesto Lederer até a 

propriedade do Sr. Reinoldo Sweigert, na localidade de Quero-Quero. Da Vereadora 

Adriane, que seja realizado patrolamento e cascalhamento em pontos críticos das 

estradas de roteiro escolar das localidades de Boqueirão, Cruzeiro e Santa Quitéria. Para 
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a Secretaria de Desenvolvimento Urbano: do Vereador Sérgio, que seja tapado o buraco 

na esquina da Rua Maria Zanardini de Almeida Santos com a Rua Emílio Malucelli, 

bairro Papirus. Do Vereador Lauro, que seja realizada a recuperação da Rua Casemiro 

Bahia dos Santos, no bairro da Vila Rosa, e posteriormente sua pavimentação asfáltica. 

O Vereador Carlos, indica à Secretaria de Educação, Esporte e Lazer, que estabeleça 

uma norma de padronização das placas de dominação das quadras poliesportivas do 

Município e que essa regulamentação comtemple o sistema de parcerias entre Prefeitura 

e o setor privado ou ainda pessoa física para o estabelecimento das placas, conforme 

regras e limites legais. A Vereadora Soraia, indica à Secretaria Municipal de Saúde, que 

veja da possibilidade de construir um banheiro na Unidade Básica de Saúde da 

localidade do Rincão do Cocho. A Vereadora Fernanda Rigoni, indica ao Departamento 

de Trânsito, que veja da possibilidade de instalar travessia elevada entre as ruas Santos 

Dumont e Manoel Cristino dos Santos, bairro centro. Colocado em votação foram 

aprovadas por unanimidade todas as proposições. Nada mais havendo a ser tratado na 

presente Sessão, o Sr. Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada 

para o dia 26 de maio, no horário de 14 (quatorze) horas, agradeceu a presença de todos 

e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi 

lavrada a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e 1ª Secretária.  

 


